

**PREFEITURA MUNICIPAL DE MARICÁ**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**  
**AVISO – PREGÃO PRESENCIAL Nº 79/2019 – ERRATA**

Processo Administrativo: 5799/2019

A Pregoeira, no uso de suas atribuições, comunica aos licitantes a seguinte

Errata na Qualificação Técnica no edital supracitado:

No item C.3

**Onde se lê:**

C.3 - Quanto à capacitação técnico-operacional: apresentar atestados de no percentual de 30% ( trinta por cento) dos quantitativos a serem executados fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado devidamente identificada, em nome do licitante, relativo à execução das atividade de atendimento médico para evento, compatível em características, quantidades e prazos com o objeto da presente licitação, registrados no Conselho Regional de Medicina (CRM);

**Leia-se:**

C.3 - Quanto à capacitação técnico-operacional: apresentar atestados de no percentual de 30% ( trinta por cento) dos quantitativos a serem executados fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado devidamente identificada, em nome do licitante, relativo à execução das atividade de atendimento médico para evento, compatível em características, quantidades e prazos com o objeto da presente licitação.